VOORSCHRIFTEN VOOR GRAFBEDEKKINGEN
Op ieder graf mag een gedenkteken worden aangebracht. Voor informatie over de mogelijkheden kunt u zich wenden tot de administratie gevestigd op het terrein van  crematorium en begraafplaats Rusthof. Het is van belang dat het monument voldoet aan veiligheidsnormen en niet strijdig is met het algehele aanzien van de begraafplaats. 

Om die reden dient er door de rechtheb​bende vooraf  een vergunning te worden aangevraagd. In de meeste gevallen regelt de steen​hou​werij dat. 
Als u zelf een monument gaat maken kunt u bij de administratie een vergunningaanvraag verkrijgen alsmede verdere informatie over de voorschriften voor grafbedekking.

Ook ten aanzien van de beplanting kunt u zich  bij deze administratie laten informeren.  

Daar is ook een overzicht verkrijgbaar over plantsoorten die bestand zijn tegen konijnenvraat.

N.B.: Op de afdelingen 11, 30 en L gelden afwijkende regels.

Overige voorschriften voor grafbedekking
De bloemstukken van de begrafenisplechtigheid kunnen na 21 dagen door onze mede​werkers worden verwijderd. Als u het zelf wilt doen, verzoeken wij u ons dit vooraf te melden.

Voor het bij een bezoek plaatsen van losse bloemen op het graf mogen slechts 

punt-/insteekvazen worden geplaatst en geen staande vazen, jampotten, flessen e.d.

Graftekens, grafbeplanting, bloempotten en ander siermateriaal welke in een verwaar​loos​de staat verkeren worden door ons verwijderd, zonder dat aanspraak kan worden gemaakt op enige schadevergoe​ding. De verwijderde voorwerpen (niet de beplanting) blijven gedurende drie maanden ter beschik​king van degene die ze voorwerpen heeft aangebracht en vervallen daarna aan de gemeente.

